

ПРО...

...ПРОТЕЧКИ В ТОННЕЛЕ

Тоннель между станциями метро «Обводный канал» и «Звенигородская» стал протекать.

На восстановление гидроизоляции ГУП «Петербургский метрополитен» намерено потратить 20 млн. рублей. Речь идет о перегонном тоннеле, строительство которого велось в 2000-х годах.

На пассажирах ремонт никак не скажется, так как работы будут проводиться в ночное время.

...ПЛАТУ ЗА КАПРЕМОНТ

Привлечь для капитального ремонта бюджетные средства и деньги бизнеса, чтобы платежи по этой статье не стали непосильными для населения, пообещал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.

Ранее областное правительство предлагало установить тариф для населения на капремонт в размере 7 рублей за квадратный метр, что вызвало протесты жителей региона.

...МАРШРУТЫ ТРАМВАЕВ

В связи с открытием трамвайного движения по пр. Обуховской Обороны и улице Коллонтай и ограничением движения по Володарскому мосту трамвай №27 меняет маршрут следования.

Как сообщили в комитете по транспорту, трамвай будет идти от станции метро «Рыбацкое» по постоянной трассе до эстакады Володарского моста, далее по пр. Обуховской Обороны, Синопской наб., Херсонской и Амбарной ул., мосту Александра Невского, Заневскому, Новочеркасскому и Дальневосточному пр., ул. Коллонтай и по постоянной трассе до конечной станции «Река Оккервиль». Также восстанавливается движение по постоянно-му маршруту трамваев №24 и №65.

...ЗАДЕРЖАННЫХ ФАНАТОВ

67 человек привлечены к административной ответственности, в том числе за мелкое хулиганство, во время проведения матчей 16-го тура чемпионата России по футболу.

Интересно, что больше всего задержанных за нарушение общественного порядка (16 человек) оказалось во время проведения матча между московским «Спартаком» и петербургским «Зенитом», который по решению РФС... проходил без зрителей.

...ЗАГРАНИЧНЫЕ КАНИКУЛЫ

Финляндия остается самой популярной из зарубежных стран, в которых россияне хотят провести новогодние каникулы.

Самой популярной датой приезда в Суоми в новом году станет 3 января. В среднем российские туристы поедут сюда на четыре дня и потратят на съем жилья около 4,7 тыс. руб. в день.

В первую десятку самых популярных стран вошли также Эстония, Италия, Чехия, Польша, Германия, Латвия, Испания, Турция и Франция. Среди пляжных направлений лидируют Мексика и Таиланд, а для зимнего отдыха — Австрия и Швейцария.



Город обязан спасти шедевр Тома де Томона и найти ему достойное применение.

В «доме Нептуна» батареи не греют

СПЕЦИАЛИСТЫ ОПАСАЮТСЯ ЗА СОХРАННОСТЬ ЗДАНИЯ БИРЖИ НА СТРЕЛКЕ ВАСИЛЬЕВСКОГО ОСТРОВА

Здание Биржи на Стрелке Васильевского острова, построенное архитектором Тома де Томоном двести лет назад, может начать разрушаться из-за медлительности чиновников.

ПОСЛЕ ТОГО как началась эпопея с переездом Центрального военно-морского музея в Крюковские казармы, исторические помещения закрыли для посетителей. А когда в феврале из здания Биржи был увезен последний музейный экспонат, встал вопрос, кому будет принадлежать исторический памятник.

«Здание уже не принадлежит Минобороны, и «Славянка» — не его собственник, — заявил на пресс-конференции в БалтИнфо замдиректора филиала «Санкт-Петербургский» ОАО «Славянка» Виталий Малькин. — Поэтому мы не ответственны за то, что с ним сейчас происходит».

А произойти с историческим памятником может самое худшее — разрушение, если город вовремя не вмешается. Этому способствует то, что его... не отапливают. Дело в том, что в здании Биржи встроена уникальная угольная котельная — чуть ли не единственная в городе, с помощью которой и отапливались помещения бывшего музея. Но теперь, когда здание вроде как бесхозное, никто не хочет заниматься ее техническим обслуживанием.

Главный инженер ОАО «РЭУ», которое осуществляет техническое обслуживание котельных и тепловых сетей, Евгений За-

гуменников подтвердил, что угольная котельная готова к эксплуатации, но вопрос в том, кто будет нести затраты на отопление. Из письма КУГИ, полученного руководством БалтИнфо, следует, что акт приема-передачи здания в ведение города не подписан — оттого что там пока еще «есть имущество бывшего пользователя».

«Уже сейчас прорабатывается вопрос о дальнейшей судьбе здания, но единой концепции его использования еще окончательно не выработано, — говорится в письме. — Так как данный объект несет в себе определенную культурно-историческую нагрузку, город заинтересован как можно эффективнее распорядиться этим имуществом. При этом независимо от того, как скоро и кому объект будет передан, правительством СПб уже решается вопрос о подготовке здания к зиме».

По сообщению пресс-секретаря КУГИ Оксаны Шульги, вопрос дальнейшего технического обслуживания здания «находится на строгом контроле у города», пока оно «не будет передано в хорошие руки». А что это за руки, чиновники пока не сообщают.

При этом Виталий Малькин продемонстрировал документ — письмо, подписанное в сентябре 2011 года главой КУГИ,

где говорится, что Петербург принимает на свой баланс историческое здание. Кто здесь лукавит?

Архитектор, член правления Петербургского отделения Союза архитекторов России Валентин Гаврилов считает, что город должен спасти шедевр Тома де Томона и не только оберегать его, но снова отдать под морской музей. Архитектор уверен, что ЦВММ, который находился там с 1939 года, а в 2011 году переехал с Биржевой площади на площадь Труда, вернется, так как экспертиза, проведенная в июне этого года, показала, что здание Крюковских казарм непригодно для музейного учреждения.

Как бы то ни было, но, пока решается судьба Биржи, специалисты уже указывают на проблемы со скульптурной группой «Триумф Нептуна» — трезубец морского бога в любой момент может обвалиться.

Представитель ЦВММ Сергей Самойлов, «как официальное лицо», посчитал, что не вправе оценивать состояние помещений объекта культурного наследия, занятых до недавнего времени музеем, но, «как петербуржец», опасается, что здание ждет печальный удел, если ударят холода, а отопительная система не будет подключена.

Людмила КЛУШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Петербурге появится Центр спасения конечностей

СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ГНОЙНОЙ И СОСУДИСТОЙ ХИРУРГИИ ОБЪЕДИНЯТ В ОДНОЙ БОЛЬНИЦЕ

НА БАЗЕ Городской больницы №14 в 2014 году будет создан Центр спасения конечностей. Об этом сообщил главный врач лечебного учреждения Сергей Петров.

В центре будут объединены усилия гнойных и сосудистых хирургов. Городской центр спасения конечностей будет принципиально новым для Петербурга лечебным комплексом. Больным с гнойно-некротическими поражениями конечностей на фоне сахарного диабета и атеросклероза здесь будут корректировать кровоток, что позволит уменьшить число ампутаций.

15 ноября больница отмечает свое 140-летие. Медучреждение принимает больных с хирургическими инфекционными заболеваниями. К юбилею проведена большая работа по восстановлению и модернизации клиники: реконструировано приемное отделение, произведен капитальный ремонт хирургических отделений, полностью оснащены перевязочные, оперблок и отделение реанимации. Ежегодно в больнице проводится около 10 тысяч операций.

Михаил КОЛЬЦОВ

Установлены личности семерых участников избиения лиц неславянской внешности в вагоне поезда на станции метро «Удельная» 4 ноября, в День народного единства. Это молодые люди 1994 — 1997 годов рождения. Все они допрошены полицией.